

# 校园绿地

■投稿邮箱:义乌市江东东路33号  
《义乌商报》教育服务部  
■E-mail:2020479585@qq.com

努力过后,才知道许多事情,坚持坚持,就成功了。

## 洗碗的故事

我学着妈妈的样子去洗碗。

我把水龙头拧开,一不小心开大了,这水就不开心了,像是在说:你开这么大干什么?我被弄了一身水。悲剧来了,挡也挡不住,在我忙着弄衣服时,只听“咣”一声,一个碗被我摔破了。

我愣住了,只觉得心脏猛烈地跳动着,接着像豆大的汗水流了下来,我心想:“怎么办?怎么办?”等我反应过来时,妈妈已经过来,只听她一声“佛山狮子吼”,我完全呆了。我说:“妈妈,再给我一次机会。”妈妈说:“好吧,不过不准再摔掉了!”我紧张地点了点头,便继续去洗碗了。

我把洗洁精挤在洗碗布上,再用洗碗布擦碗,最后用水冲干净,剩下的碗就重复这些动作。最后,我把碗都洗了,手都酸了!

晚上,躺在床上想了想今天洗碗的过程,发现洗碗并没有想象中那么简单,需要体验才能掌握本领。

苏溪三小403班包恩语 指导老师王灵娟

## 我的动物朋友

我有一个好伙伴,是一只白色的波斯猫,我叫它“小波”。

小波全身洁白如雪,眼睛一只黄一只绿,它肥嘟嘟的,走路来“啤酒肚”几乎贴在地上,尾巴像油条似的,软绵绵地耷拉着,可爱极了!

小波善于爬树。家门口那棵小樟树成了它的乐园。看,它使劲往上蹬,后面的两条腿“蹬蹬”地往上爬,前腿则紧紧地搂住树干,一点一点地向上挪。经过它的“艰苦奋战”,终于到达了树顶,然后它把尾巴一盘当坐垫,舒舒服服地晒起太阳来。

它闲着没事干,跑到我妈妈房间玩。可我妈妈是一个爱干净的人,很讨厌猫的味道,想把它赶走,就轻轻地踢了踢它。它很倔,就是不肯走,歪着头,眨眨眼,仿佛在说:“我就不走,哼!看你能把我怎么样?”妈妈举起扫帚吓它,可小波还是不走。突然,它使劲一蹦,跳到了妈妈的床上,雪白的床单上霎时出现了几朵“黑梅花”。妈妈这次真的火了,挥起扫帚狠狠地朝它打去。它,干脆一不做二不休,在妈妈的枕头上撒起尿来,尿完后拔腿就跑。

苏溪三小403班黄惠杰 指导老师王灵娟

## 我是眼睛

我不是河流,

却总有人说我清澈透明;

我没有画笔,

却总能诠释世界的缤纷。

我是眼睛,

睁开就是全世界!

苏溪三小403班张芮莹 指导老师王灵娟

## 我们的笑声

今天,天气晴朗。天蓝蓝的,白云飘飘,真美!我和同学一起去公园玩。

我们到了公园大门口,看见公园里的美景都高兴坏了。公园里有红红的花,碧绿的小草,大大的树,空气特别好。我们有六个小组一起玩战争游戏。游戏过程中有些人被淘汰了,最后我们组赢了。公园里都是我们的笑声。游戏结束,我们都高兴地回家了。

义亭小学104班王强 指导老师楼祝君

## 擦地板

星期日,妈妈吃完午饭便上床午休了。看着妈妈的背影,我想妈妈实在太辛苦了,整天忙来忙去,真不容易呀!于是,我决定帮妈妈干一些活,可是,我能帮妈妈做什么呢?我看了下四周,想到老师每天让我们学做一些力所能及的家事,我就决定把较累的活——擦地板承包了。

我先端来一盆清水,把洗衣粉倒入水中搅匀,然后把抹布放到水里洗一洗。顿时,水里出现了很多泡泡,再把抹布弄干后,我就干起来了,我用双手抓住抹布,一下接一下地擦起地来。

我才擦了半个房间,就累得两腿发麻,两手发软。想到平时里妈妈刚擦好的地我就穿着脏鞋满屋子乱跑的情景,现在感觉真是惭愧极了。稍休息了一下后,我又干起来了。一点一点地擦,之后又用清水擦了一遍。时间一秒一秒地过去,最终大功告成,累得我一屁股坐在地上,才发现自己已经把地板擦得像镜子一样明亮。

妈妈醒后,惊讶地问我:“这是你擦的吗?”我高兴地大声说:“是我,你看地上都有你的影子呢。”妈妈看着我脏兮兮的小脸蛋,笑着夸我:“我家的调皮鬼,长大了,懂事了!”

义亭小学104班吴星辰 指导老师楼祝君

## 我有一个小秘密

我心里有一个小秘密,连妈妈都不知道。

有一次,我到弟弟家,在家里玩了一会儿就满头大汗,很难受。我们发现前面有一条小河,就去河里洗脸,非常凉爽。河水很清澈,河里有很多小鱼。我和弟弟灵机一动,就用网捞鱼,我们把网撒进水里,捞了很多小鱼,很开心。可是,我不小心摔了一跤,掉进河里,我用力拍打水,大喊:“救命呀!救命呀!”弟弟吓坏了,也跟着喊起来,我的心跳得很快,生怕被淹死。姑姑听到声音,赶紧跑过来一把抓住我,把我捞上来,吓得我魂都没了。姑姑说:“幸好水流,不然就没了命。”我伤心地跟姑姑说:“你不能把这件事告诉妈妈,不然她一定会打我的。”

又是一个星期日,我又到弟弟家玩,我一看到河水,又想到上次掉水里的事,就想哭,连喝水都想哭。所以,去弟弟家和喝水两件事,我必须得闭上眼睛做。我觉得这样生活很难受,最后决定,把这件事告诉妈妈,叫妈妈让我学游泳,这样可以让我克服对水的恐惧。

香山小学304班楼梓千 指导老师何宇清

## 我和爸爸打羽毛球

今天下午天气很好,我闲得无聊,便对爸爸说:“咱们打羽毛球比赛怎么样?”老爸听后,沉思了一会儿,说:“好吧,反正那么久没打了,虽然上次输给你了,这次正好报一箭之仇!”

开始打羽毛球了,由我先发球,我使出了吃奶的劲,想发球直接得分,结果老爸正好中了我的招,没接住球,我一蹦三尺高,开心极了。第二球,我用了“调虎离山”之计,先把球往左边发,在老爸接过来球的时候,突然把球打向右边,老爸跑得虽然及时,但球却没有打过网,我又赢了。耶!

在接下来的比赛中,老爸吸取了前两个球的教训,加强了防范,最终我们打成了平局。虽然有点遗憾,但我仍然很开心。老爸走过来对我说:“虽然我先失两球,但我不放弃。不管做任何事情,只要你努力了,就一定会有结果,如果你放弃了,那就什么都没有了。”

听了爸爸的话,我好像有点懂了。今天真开心!

义亭小学104班吴雨航 指导老师楼祝君

## 种番茄

我喜欢吃番茄,所以想自己亲手种一株番茄。妈妈知道了我的想法后,非常支持我,帮我买了番茄种子。

首先,我把番茄种子撒入湿润的泥土里,再盖上一层松软的泥土,然后铺上一层薄膜,防止泥土的水分流失。最后,在薄膜上扎几个小孔,让种子更好地吸收空气养分。

过了半个月左右,小番茄的芽儿就从泥土里长出来了,慢慢地长出第一片叶子,直至更多的叶子,最后终于长出了红彤彤的番茄果实。

自己种的番茄,吃起来好像特别甜,我把这些香甜可口的番茄分给爸爸妈妈尝,他们也夸我种得好,我心里可开心了!

义亭小学107班吴瑞涛 指导老师季一帆

## 夏天

炎热的夏天,天上飘着朵朵白云,池塘里的荷叶又大又圆像一把把碧绿碧绿的大伞,荷花也从荷叶之间冒出来了,碧绿的荷叶衬托着粉色的荷花,美丽绝伦,这真是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。

两只小青蛙一前一后地跳到荷叶上,张大嘴巴唱着动听的歌:“呱呱呱,呱呱呱,我是快乐的小青蛙。”小青蛙美妙动听的歌声吸引来很多可爱的小动物。小鱼听到美妙的歌声,在荷叶下伴舞;蜻蜓听到动听的歌声,忘记了飞行。

我喜欢夏天。

新丝路学校103班江语涵 指导老师朱丹

## 我爱夏天

一个炎热的夏日,天空瓦蓝瓦蓝的,几朵白云像棉花糖一样飘浮在空中。

池塘的水面上荷叶圆圆,荷花盛开,荷叶上的小水珠就像珍珠一样闪亮。

就在这时,两只顽皮的小青蛙各自蹦到一张碧绿碧绿的荷叶上:“呱呱,呱呱……”地唱起了歌。你听它们的歌声多动听!你看它们脚下的荷叶多像美丽的舞台!

我喜欢这个夏天!

新丝路学校103班吴翊嘉 指导老师朱丹

## 气球

星期六早晨,天气晴朗,小白兔去公园玩。它买了一个黄色的大气球,可开心了。它拿着气球,一边跑着一边跳着,得意极了。

忽然来了一阵风,把手里的气球吹跑了,小白兔怎么也追不上,急得哇哇直哭。这时,飞过来一只小鸟,问小白兔:“你怎么啦?”小白兔伤心地说:“我的气球被风吹跑了。”小鸟说:“你别伤心,我去帮你追回来。”

过了一会,小鸟就衔着气球飞了回来。小白兔高兴得直说谢谢,从此小白兔和小鸟就成了好朋友。

新丝路学校103班琪琛琛 指导老师朱丹

## 我喜欢的季节

夏天来啦,夏天来啦!

我们一群小伙伴戴着草帽,冲出家门,奔向田野,去寻找夏天。

夏姑娘来到了田野,一大片一大片的荷花开了!粉红色的荷花像一位亭亭玉立的仙女,站在荷叶上翩翩起舞。旁边的田埂上一丛丛的野草莓成熟啦!我们挎着篮子唱着歌,摘着野草莓,多么欢乐呀!

中午,太阳火辣辣地炙烤着大地,树上知了兴奋地叫着,青蛙也呱呱呱地叫起来。

夏天最开心的,就是我跟爸爸去小河里玩水了。在水里的我像一条快乐的小鱼,玩水回来再吃块棒冰,多舒服呀!

夏天乐趣多,我太喜欢夏天啦!

后宅小学205班何宇晗 指导老师齐亮亮

## 爬山

快期末考试了,老师发了一张又一张试卷。老师对我们说,每一张试卷就如一座高山,看看你能不能爬过去。

我拼命爬山,有时候一口气就爬上去了;有时候遇上难题,我就努力思考,可把我累坏了;有时一不小心,摔了一跤。

我想,总有一天,我会爬过所有高山,取得最后的胜利。

尚经小学103班司雨轩 指导老师朱凌云



## 心向红太阳

苏溪一小101班吴雨童 作 指导老师路健娟

## 热闹的池塘

炎热的夏天,池塘里开始热闹起来了。

池塘里的荷叶又大又圆,碧绿碧绿的,像一个个大圆盘。圆盘中间一朵朵粉红色的荷花冒了出来,露出了美丽的笑脸。

大眼睛的青蛙王子变得异常活泼,披着绿衣裳蹲在绿色的圆盘上放声歌唱。原来,这圆圆的荷叶就是它最好的歌台。

成群的鱼儿和着青蛙的歌声,欢快地游动,一会儿东,一会儿西,好像正在水面上的蜻蜓玩捉迷藏呢!夏天的池塘真热闹!

新丝路学校103班张沥丹 指导老师朱丹

## 小鸟“黑黑”

尖尖的黄嘴巴,雪白的大肚皮,乌黑的身子,瞪着葡萄似的小眼睛,构成了活蹦乱跳的小鸟“黑黑”。

想知道它是怎么来的吗?那就要从半个月前说起。一天,妈妈在阳台上晒衣服,突然发现花盆上多出一个鸟巢。圆形,用泥土、树叶还有杂草做成,看起来非常精致、小巧、朴实,却很温暖。又过了几天,我刚起床,无意间,我看到了“黑黑”在窝里,安静地蹲着,我悄悄地爬上窗户,仔细地观察它的一举一动。它的嘴巴尖尖的,像一把黄黄的小钳子,尾巴黑白相间,眼睛像两颗小葡萄,乌溜乌溜地转,它的羽毛乌黑油亮。所以,我给它起了个响亮的名字“黑黑”。

时间又过了一周,我在阳台上浇花,发现鸟窝里已经多了一个圆鼓鼓的鸟蛋,灰色的底,蛋壳上布满了一个个小红点。此后的几天里,鸟蛋变成了二个、三个、四个。我那高兴的劲头啊,做梦也在想,小鸟早一点孵出来。叽叽喳喳,各种颜色的花儿也露出了迷人的笑脸,吸引蝴蝶翩翩起舞。绿油油的小草儿也不甘示弱,一个劲儿地往上钻。

春天是多么富有生命力啊!

新丝路学校103班周泽宇 指导老师朱丹

## 春天

春天来了,万物复苏。

小燕子从遥远的南方飞回来了,它们叽叽喳喳地叫着,好像在说:“我们又回来了啦。”

柳树长出又绿又细的枝条,左右摇摆着,仿佛伴着春风在舞蹈。各种颜色的花儿也露出了迷人的笑脸,吸引蝴蝶翩翩起舞。绿油油的小草儿也不甘示弱,一个劲儿地往上钻。

春天是多么富有生命力啊!

新丝路学校103班周泽宇 指导老师朱丹

## 聪明的小白兔

星期日,小白兔出门到小山坡上去玩。刚刚还是晴空万里,突然之间就下起了倾盆大雨。小白兔没带伞,这可怎么办呀?

它看到大树下长着几朵大蘑菇,这些蘑菇长得粗壮挺拔,好像一把把撑开的花伞。小白兔心想:“这不就是送给我的雨伞吗?”于是,它挑了一个最大的蘑菇撑在自己的头上,高高兴兴地回家了。

新丝路学校103班周梓涵 指导老师朱丹

## 默默守护的身影

午后的阳光暖暖地斜照在车上,妈妈稳稳当地开着车,而我则惬意地眯起了眼睛。

“不行,必须得罚!”一声严厉而果断的呵斥吓得我猛地睁开眼睛。

“按规定,助力车不能载人。还有,你竟然来了个‘红灯行’,你知不知道这有多危险?!”交警叔叔一面用手拉着助力车的车把,一面皱紧了眉头说道。

“哥,这不是有些急事吗?下次我再也不会这样了,看咱们是亲戚的份上,这罚款能不能……”助力车中的年轻人略歪着头嬉笑着,甚至还从口袋里掏出了一包烟。

“别嬉皮笑脸的!下车!跟我走一趟!”交警叔叔眼中似乎要喷出火来,他的气势将年轻人从助力车上逼了下来,年轻人乖乖地跟到一旁的警亭里接受教育去了。

我们的车启动了,我仍扭过头看着,年轻人羞愧的大红脸离我们越来越远,交警叔叔严厉又苦口婆心的教育声也越来越低,可是他的形象却在我的心中越来越高。

华溪小学502班周鸿锐 指导老师虞红珊

## 妈妈很开心

今天是五一劳动节。吃完晚饭,妈妈收拾完桌子,就准备开始洗碗。

我想:妈妈除了上班还要照顾我们,每天要干那么多家务活,多辛苦啊!今天是劳动节,我该帮妈妈干点活。于是,我对妈妈说:“妈妈,今天我来帮你洗碗吧!”妈妈笑着说:“好啊!我的宝贝儿长大了,懂事了,知道心疼妈妈了。”妈妈笑得很开心。

我心里想着,下次,我还会帮妈妈干家务。

新丝路学校103班朱梓睿 指导老师朱丹

## 我的朋友

我6岁的时候就已经认识很多汉字,能看一些简单的故事书了。在我6岁生日时,爸爸送我一本书《三国演义》绘本。这本书里有许多有趣的故事,如桃园三结义、温酒斩华雄,我翻开书后就不舍得上。

上小学后,我更加喜爱看书了。有一天吃过晚饭,我拿起《西游记》躺在床上津津有味地读着孙悟空降妖除魔的故事,孙悟空智斗妖魔鬼怪、猪八戒好吃懒做等情景,常常惹得我哈哈大笑。一转眼工夫就到晚上10点半了,可我没有看够,该怎么办呢?突然,我灵机一动想出了一个主意,等爸爸妈睡着了以后,再悄悄溜进书房去看。就这样,持续了两周,也没有被爸爸妈妈发现。

书是我的朋友,我离不开它。

东塘小学501班何悦 指导老师王慧英

## 我的梦

每个人都有个梦。

我曾幻想自己成为一名英姿飒爽的警察,能时刻为百姓着想,换取百姓的安宁生活;我曾幻想自己成为一名辛勤耕耘的老师,能时刻为学生着想,照亮孩子前进的方向;我曾幻想自己成为一名悬壶济世的医生,能时刻为病人着想,带给患者健康的生活;我曾幻想自己成为一名远航的舵手,能时刻为旅客着想,送给游人快乐的旅途……

我的梦很美很美,如五彩的花朵装点我的生活。我的梦很多很多,如美丽的星星点亮我的生活。

我一直坚信,有一天,总有一颗星星会照亮我前进的道路。

东塘小学501班兰瑶 指导老师王慧英

## 愤怒与和平

夜幕已经降临了,在森林里,一只垂头丧气的穿山甲妈妈出来给孩子们寻找食物,路上碰到了蝙蝠叔叔,蝙蝠叔叔一脸憔悴。

穿山甲妈妈说道:“喂!朋友,听说我们最近又成了人类时刻关注的网红,都说我是什么‘肺炎疫情的中枢宿主’,是我把你身上的病毒带给了人类,我莫名其妙地变成了大家眼中的杀人犯。”

蝙蝠叔叔说:“我也很委屈呀,为了和人类和平相处,我把我的粪便供给人类,能制作成中药‘夜明砂’,医治人类的毛病。我又凭一己之力,把1000多种病毒统统寄生在我身上,免得让病毒出去危害大家,我昼伏夜出,还故意长成一张死神脸,就是为了让大家远离我……”

穿山甲妈妈诉说道:“世事无常啊!非典时期我的朋友果之狸被骂的时候,我还替它感到委屈,没想到今天,我也站在了这样的风口浪尖上……”

蝙蝠叔叔安慰穿山甲说:“现在人类一定也很痛苦了,听说那个病毒感染,好像还在蔓延。他们也因此付出了沉重的代价,失去了很多兄弟姐妹。希望这次灾难早点结束,但愿人类以后给我们一条生路,共同享受安好的岁月……”

保联小学404班周宸祯

## 魔力水

我做完作业,随手翻开《游戏中的科学》一书。当我看到有魔力的水时,很有兴趣。按照介绍的办法,先准备两个玻璃杯,一根玻璃棒,一些食盐,两个鸡蛋,动手做实验。

首先,在两个玻璃杯中倒入适量的清水,紧接着,把鸡蛋放进去,鸡蛋会迅速往下沉去,静止在水底。看来这是很平常的事,有什么办法让水变得有魔力呢?刚才准备的食盐,就要出场了。接着在另外一个杯子里加上食盐。用棒搅拌,等食盐溶解完,等水静止,会发现鸡蛋变成一个舞者,上下翻飞,停不下来。然后,往杯里再加一些食盐,这水就有魔力了——鸡蛋已经很老实地浮在水的上方,并探出了头。为什么水里加食盐后,鸡蛋会浮起来呢?通过查阅资料,我知道食盐溶于水后,使液体的密度变大,鸡蛋放入后,浮力就会变大,所以鸡蛋在清水中沉入水底下,在盐水中却能浮起来。魔力水有魔力,原因是科学原理。

香山小学304班金楨轩 指导老师何宇清

## 有趣的动物

我家养了一只小狗。它有一张大大的嘴巴,甩着一条长长的尾巴,身上还披着一件黄衣服。一双乌溜溜的大眼睛,像宝石一样闪闪发亮,可爱极了!

每到吃饭时候,小狗看见我端来了骨头,就冲上来摇摆着长尾巴,仿佛在说:“我要吃,我要吃!”看它着急的样子,我赶紧放到它的专用碗里,它就美滋滋地吃了起来。

每当我放学回家,只要它一听见开门声,就摇着长尾巴来迎接我,还会跑到我边上去舔着我的脚,仿佛在说:“欢迎回家,欢迎回家!”等我做完作业,它就陪我打闹、玩耍。

我家的小狗真是有趣极了!

桐江一小204班楼星好 指导老师楼秋英

## 想游泳

太阳报信员,扯着嗓子喊:夏天来了,夏天来了,荷花很害羞地从水中探出了头。向日葵像一个金黄金黄的太阳,牵牛花也盛开了,像一个个大喇叭。

白天,知了无力地趴在树上叫着“知了,知了”。晚上,有许多调皮的小蟋蟀偷偷地唱起歌来。

夏天热气腾腾的,特别适合吃冰激凌和雪糕,也特别适合游泳,也只有游泳才感到真正的凉爽。好想——现在就跟着爸爸,跳进水里爽一爽哦!

江东一小104班潘钰钰 指导老师蒋秋娟

## 我家的小兔子

我家的大兔子生了一窝小兔子,总共十一只。刚出生的三天里,被可恶的老鼠咬死了三只,剩下八只。

小兔子刚生出来,皮肤是肉红色的,身上光秃秃的,没有一点儿毛,眼睛也是闭着的。过了三天,兔宝宝身上长出了点点“白斑”,那就是它们的毛。过了十天,眼睛能睁开一条细缝。过了十二天,小家伙们睁开了那双明亮而又好奇的眼睛,慢慢地观察着周围的一切事物。这时我才发现,小兔子需要喂奶,跟我们人类差不多。

慢慢地,它们啃起了细细的青草。但是,它们啃了很久都没啃断一根草。之前听外婆说,小兔子睁开眼睛就会吃草了,为什么我家的兔宝宝啃不了呢?过了两天,它们会吃外婆切碎的草啦,慢慢地,它们断奶了。

现在的小兔子模样和以前大不相同,它们的毛黑一块白一块,原来都是花兔子。现在的它们,完全不用兔妈妈照顾了。饿了啃青草,渴了喝点水,困了躲在窝里睡觉,日子过得可悠闲了。

江湾小学401班沈梓宇 指导老师金茗珊

## 可爱的“黑豹”

我家的小狗“黑豹”,可爱又聪明。它有一双灵敏的耳朵,一对眼珠子像两颗黑弹珠,红润的嘴里有两排锋利的牙齿,天很热的时候会把手伸出来散发热量。

早上,它会送我到村口。下午,它遇见我放学回来,会把尾巴摇一摇,表示欢迎我回家。那天,我在写作业,突然听到奶奶生气地大声喊着:“滚!滚!滚!滚下去!”原来它把奶奶刚刚叠好的衣服弄乱了。我做好作业会逗它玩,我把手往下一压它的头,说:“坐!”它就坐;我把手一抬,它就马上起来,可爱极了。

见到陌生人,它会“汪汪汪”地叫起来,表示警告。陌生人如果不理它时,小狗会撕咬人的衣服。吃饭的时候,它会说:“汪汪汪,汪汪汪,汪汪汪。”我懂得它所要表达的意思是:“我饿了,快给我吃的。”我叫它去玩的时候,它会说:“汪汪,汪汪汪汪。”我懂得它所要表达的意思是:“好的,马上就来。”我真高兴啊!因为我有这个宝贝——小狗“黑豹”。

廿三里二小204班骆琬钰 指导老师施淑军

## 河边

傍晚,我和妈妈去河边散步。

走着走着,我们好像走进了一个童话王国。风吹来,小草弯着腰随风摆动,一会儿钻进河水里洗脸,一会儿牵着小花朵的手跳舞。河边站着一排高大的树木,像战士一样站得笔直。河水像一群调皮的小精灵,唱着一首“哗啦啦”的歌谣,然后嬉笑着欢快地跑向远方。一群快活的小鱼儿好像听到了什么,一会儿全躲到别的地方去了。

河边的景色真美啊!

桐江一小204班蒋静雯 指导老师楼秋英

## 美好的季节

我喜欢秋天,秋高气爽的,十分舒服。

我和同学们去野外郊游。在路上,我们看到了金灿灿的稻田,一片连着一片,好看极了。一路上,我们有说有笑的,不知不觉就来到了果园。只见果树上结满了许许多多的果实,空气中还弥漫着甜甜的果香味呢,真的好想摘一个尝尝。果园边上是一条清澈的小溪,有很多小鱼在欢快地游来游去。同学们有的玩游戏,有的唱歌跳舞,大家玩得可开心了。

秋天真是个美好的季节啊!

桐江一小204班王祈皓 指导老师楼秋英

## “A梦”是谁?

“A梦!我的手机跑哪里去了?我要打卡。”妈妈叫道。

“唉!又找不着东西了?”A梦叹了口气,说:“不是在扫地机上吗?”

“哦!”妈妈说:“你太棒了!”

“A梦,我的黑钢笔呢?”妈妈的事解决了,爸爸又“来事”了。

“茶桌上。”A梦说。

“噢,谢谢A梦。”爸爸说。

“不用谢。”A梦说。

你们知道A梦是谁吗?那就是——我!凡是家中有的,却又找不到的东西,A梦都能“变”出来。

桐城三校404班金溪霖 指导老师陈晓庆

## 爱护草坪

一个晴朗的下午,三个小朋友在一片绿绿的草坪上踢足球。他们在柔软的草地上东奔西跑,球在他们的脚下飞来飞去,他们激动得又喊又叫。

一位阿姨看到了,忍不住走过去对他们说:“小朋友们,草坪上的这块牌子看到了吗?这是草地,可不是足球场哦。”三个小朋友不好意思地你看看我,我看看你,默默地捡起地上的足球说:“对不起,我们换个场地踢球。”

新丝路学校103班郑子钰 指导老师朱丹